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Сучасний етап розвитку економіки характеризується процесами глоба-
лізації та інтеграції. Глобальна економіка — це новий етап в розвитку сві-
тової економіки, для якої характерна наявність нової парадигми бухгал-
терського обліку і звітності, що базується на інтерактивному використанні 
інформації, комп'ютеризації господарських та фінансових процесів. 

В інформаційних системах підприємства провідна роль належить 
бухгалтерському обліку, який дає можливість відтворити кожний гос-
подарський факт з усіма деталями. Він є суцільним, неперервним, 
строго регламентованим, забезпечує документальне відображення всіх 
господарських операцій. 

Роль бухгалтерського обліку з переходом до ринкової економіки різ-
ко зростає. Відповідно до програми реформування системи бухгалтер-
ського обліку із застосуванням міжнародних стандартів підлягають пе-
регляду організація бухгалтерського обліку, методика відображення 
господарських операцій, обсяг та зміст фінансової звітності. 

Складовими елементами господарської діяльності є її планування, 
організація, управління та контроль, які в свою чергу вимагають 
відповідного інформаційного забезпечення. Джерелом такої інфор-
мації є бухгалтерський облік, основне завдання якого полягає у на-
данні необхідних даних всім зацікавленим у них сторонам для при-
йняття відповідних рішень. 

Облікова система не тільки відображає господарські факти, які від-
буваються в процесі діяльності, а й впливає на них, контролюючи за-
конність, доцільність та ефективність використання ресурсів. Облікові 
працівники досліджують залежності між процесами, що відбуваються 
на підприємстві, фінансовими результатами і пропонують альтернатив-
ні шляхи ведення бізнесу, вибираючи найкращий варіант дій на перс-
пективу. Тобто сьогодні під бухгалтерським обліком розуміють інфор-
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маційну систему, яка фіксує, обробляє і передає інформацію про госпо-
дарюючий суб'єкт з метою надання зацікавленим сторонам необхідних 
даних для обґрунтування вибору альтернативного використання ресур-
сів під час управління економічною діяльністю. Кінцевим продуктом 
облікової системи є фінансова звітність, підготовлена для усіх зацікав-
лених осіб. Облікова інформація потребує постійного оновлення, 
суб'єктивної оцінки та інтерпретації під час аналізу, подання фінансо-
вих звітів та використання їх в управлінні. 

Головними завданнями організації обліку з використанням сучасних ін-
формаційних систем є вдосконалення плану рахунків бухгалтерського об-
ліку, інтегрованого з міжнародною практикою бухгалтерського обліку та 
фінансової звітності; розробка національних Положень (стандартів) бухгал-
терського обліку, що регламентують облік і контроль у середовищі електро-
нної обробки інформації; автоматизація формування первинних документів 
на машинних носіях; розробка типових проектних рішень для технологіч-
ного забезпечення автоматизованого розв'язання завдань обліку за допомо-
гою ПЕОМ і мережі автоматизованих робочих місць бухгалтерів. 

Використання сучасних інформаційних технологій для створення 
електронного документообігу сприяє вирішенню проблеми щодо удо-
сконалення організації документообігу на підприємствах. Впрова-
дження сучасних інформаційних технологій сприяє також вирішен-
ню проблеми щодо прискорення оброблення облікових даних та їх 
передачі всім користувачам. 

Професійна підготовка працівників бухгалтерії є актуальною про- 
блемою процесу реформування бухгалтерського обліку, вирішення якої 
безумовно є удосконалення навчальних програм в вищих навчальних 
закладах та відповідної наукової, навчальної та методичної літератури, 
так як сучасний головний бухгалтер підприємства повинен виконувати 
не лише обов'язки, затверджені чинним законодавством, але і функції 
щодо організації та впровадження управлінського обліку, вирішення 
завдань фінансового планування, міжнародних відносин, тощо. Підви-
щення професійного рівня та кваліфікації спеціалістів з бухгалтерсько-
го обліку в сучасних умовах в Україні сприяє впровадження системи 
сертифікації САР і СІРА, АССА DipIFR. 

При налагодженні та функціонуванні комп'ютерних систем, частина 
облікової інформації стає доступною для сторонніх осіб. Тому слід за 
допомогою внутрішніх положень обмежити доступ сторонніх осіб до 
інформації, яка є комерційною таємницею підприємства, а також вста-
новити або передбачити механізм перевірки звітної інформації, що ви-
ходить за межі підприємства. 

Новим етапом розвитку бухгалтерського обліку та його автоматиза-
ції стало використання корпоративних, галузевих, регіональних та 
міжрегіональних комп'ютерних мереж. Це є важливим кроком, тому 
що сприяє скороченню витрат для отримання необхідної інформації, 
надає більшу ефективність передачі даних та їх більшу точність і до-
стовірність. В Україні мережева система обліку своїми темпами розви-
тку поступається системі обліку у високо розвинутих країнах, тому 
слід використовувати закордонний досвід. 
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